



POLIȚIA LOCALA
SOS. PANTELIMON NR. 27, SECTOR 2; TELEFON: 021-252.51.03; FAX: 021-252.50.14
E-mail : office@politialocalas2.ro



Operator de date înregistrat la ANSPDCP sub nr. 19040



PROCES-VERBAL

al Ședinței Publice din data 29 octombrie 2019 pentru
Proiectul de hotărâre privind ridicarea, transportul, depozitarea și eliberarea vehiculelor
staționate neregulamentar pe partea carosabilă a drumurilor publice aflate în
administrarea Consiliului Local Sector 2 cuprinsă în Hotărârea Consiliului Local Sector
2 nr.154/2019 privind aprobarea listei nominale cu străzile și arterele din domeniul
public al municipiului București, aflate în administrarea Consiliului Local Sector 2 prin
Administrația Domeniului Public Sector 2.

La dezbateră publică din data de 29 octombrie 2019 au participat :

- Domnul Mugur-Mihai Toader - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București,
- Domnul Aurel Dobriță- Directorul General al Poliției Locale Sector 2 București,
- Domnul Liviu Ciobanu-Director Executiv al Direcției Ordine Publică, Circulație Rutieră și Pază Obiective, din cadrul Poliției Locale Sector 2 București,
- Domnul Alin Drugău-Director General al Administrației Domeniului Public Sector 2 București,
- Domnul Cozariuc Radu-Șef Serviciu Circulație Rutieră din cadrul Poliției Locale Sector 2 București și un număr de aproximativ 6 persoane.

Dl. Primar a prezentat proiectul de hotărâre și a invitat participanții să ia cuvântul.

Domnul Adrian Alexandru, consilier local, a prezentat probleme legate de infrastructură și a propus anumite soluții cu privire la crearea de locuri de parcare publice.

Domnul Mihalache Viorel și doamna Mihalache Gabriela au pus în discuție lipsa locurilor de parcare de reședință și au propus solicitarea aprobării parcării pe anumite segmente de drum.

Domnul Cuturela Petre a sesizat probleme legate de timpii de semaforizare din zona Doamna Ghica, precum și alte probleme administrative de pe raza sectorului 2 al capitalei.

Nu au fost prezentate amendamente pertinente la proiectul de hotărâre privind ridicarea, transportul, depozitarea și eliberarea vehiculelor staționate neregular pe partea carosabilă a drumurilor publice aflate în administrarea Consiliului Local Sector 2 cuprinsă în Hotărârea Consiliului Local Sector 2 nr.154/2019 privind aprobarea listei nominale cu străzile și arterele din domeniul public al municipiului București, aflate în administrarea Consiliului Local Sector 2 prin Administrația Domeniului Public Sector 2.

Prezenta se va afișa pe site-ul Primăriei Sector 2.


Sef Birou
Legislație, Juridic, Evidență Contravenții
Simona Cozariuc